



美国共和党籍总统特朗普。



美国众议院民主党领袖佩洛西。

民主党赢得众议院,共和党保住参议院 美国国会重回“分裂”时代

据美国多家媒体报道,民主党在6日举行的中期选举中夺回国众议院控制权,共和党则进一步巩固了参议院多数党地位,美国国会将再度进入“分裂”时代。

民主党要制衡特朗普

这次中期选举中,国会众议院全部435席、参议院全部100席中的35席面临改选。美联社、美国有线电视新闻网等媒体7日凌晨推测,尽管仍有一些议席尚未决出归属,民主党已经“翻盘”至少24席,时隔八年重新掌控众议院。路透社报道,民主党有望净胜30多席。

共和党不出意外地继续掌控参议院。选举前,共和党占据过半的51席。初步计票结果显示,共和党可能扩大这一优势。共和党在印第安纳、密苏里等州夺回国会参议院席位,进一步巩固了参议院多数党地位。



11月6日,在美国得克萨斯州休斯敦,选民在一处投票站投票。新华社发

按美联社的说法,截至7日凌晨,共和党与民主党均可宣称“夺取部分胜利”。特朗普6日晚在社交媒体“推特”上说:“今晚,巨大胜利。谢谢大家!”他还致电众议院民主党领袖佩洛西表示祝贺,并称希望同民主党人合作。

佩洛西则强调了民主党在全民医保等问题上同共和党的不同主张。她表示,新一届国会将对白宫进行制衡。

分析认为,掌管财权的民主党众议院或将在边境墙、遣返非法移民等问题上拒绝向总统拨款,两党对立可能进一步加剧。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特表示,国会陷入“分裂”或将引发更多政治僵局。分析人士指出,民主党或凭借众议院多数党地位对特朗普政府内政外交事务进行更多牵制。

现罕见高投票率

今年美国中期选举显现罕见的高投票率,多地投票站的投票机因不堪重负而“罢工”,选民不得不在长队中等候多时。

美国东北部马里兰州今年重新采用过去的投票方式,选民在纸质选票上涂抹选项,由工作人员借助机器扫描计票。当地媒体

报道,由于投票人数超出预期,至少4个选区的纸质选票用光。数以百计选民不得不排队等待,一些选民最多等了3个小时。

马里兰州民主党委员会在一份声明中说,乔治王子县投票率空前高,选票一度用光。美联社报道,当地投票站原定当晚8时关闭,到了关门时间仍在排队等候的选民可以继续投票。

路透社报道,全美10多个州出现投票站推迟关门的情况,大多数原因是老旧的投票机发生故障。

在东南部佐治亚州斯内尔维尔市一处投票站,用于选民登记的两台机器电池耗光,没法连接插线板。问题解决前,工作人员只好向选民分发纸质选票。在东北部罗得岛州只能靠渡轮进出的普鲁登斯岛,唯一的投票机发生故障,工作人员改用纸质选票,等待选举委员会送来新机器。

在佐治亚州、内华达州等地,紧张选情催生超高投票率,多处投票站不得不把关门时间推迟到深夜。

美国保守倾向并未改变

“分裂国会”的结果,基本符合美国中期选举的历史定律。美国政治生态并未发生根本性变化。

中国人民大学国际关系学院

副教授刁大明说,这次选举投票率非常高,显示两党基本盘的巩固和归位,自由派选民表达对特朗普的不满,保守派选民同样用选票“保卫特朗普”。民主党能够夺回众院,主要赢在大都市郊区,并且争取到女性、年轻人和拉丁美洲裔选民支持。

在他看来,民主党在众议院优势不大,相比2010年中期选举共和党一举夺回64席、1994年净胜50多席,今年没能形成“翻盘浪潮”。由于参议院只改选三分之一议席,民主党压力更大。共和党在北达科他、印第安纳等原本就偏保守的州卷土重来,并不意外。

至于选举结果是否会影响到两年后的总统选举,刁大明认为两者关系不大。2010年、1994年中期选举共和党优势明显,时任总统民主党籍的奥巴马、克林顿依然较为轻松地赢得连任。

北京大学中美人文交流研究基地执行副主任王栋指出,尽管民主党夺回众议院,两年前总统选举时“特朗普现象”背后的民粹主义和反全球化、反移民等社会情绪还在,美国政治和社会更保守、更封闭的倾向并未改变,这会影响到国家今后发展。民主党难以扭转这一趋势,甚至可能在一定程度上迎合。综合新华社消息

齐鲁晚报 分类广告电话:0531-85196204
地址:济南市添源大街2号大众传媒大厦

公告挂失

◆公告邢宪明,男,身份证号码3701811986022XXXX。你自2018年1月15日起无任何理由旷工,至今未到办事处上班,你的行为已严重违反《圣井街道机关管理规定》考勤制度第二条,全年旷工连续超过15天或一年内累计超过30天的予以辞退之规定。现予以公告,请你自公告之日起3日内到圣井街道办事处组织办公室报到,逾期未报到,办事处将按照《劳动合同法》第39条规定处理。特此公告!济南市章丘区圣井街道办事处 2018年11月8日

◆烟台万达广场商业物业管理有限公司开具给刘洪强意向金收据丢失,收据号码0003458,金额合计:壹万元整。声明作废,如在找到收据不作为索取以上款项的依据

山东鸿方缘食品有限公司诚招独家代理商

面向全国县级以上城市诚招独家代理商,产品有两大系列:
一、中华人民共和国地理标志产品“成武酱大头”系列,二、石磨面粉、五粮面、八粮面等十六种粗粮系列,六十多个品种

欢迎有识之士前来公司观摩考察,公司负责食宿,成交签约报销往返车票,为了方便代理商勤进快销,我公司免费提供箱货车,金杯面包车,需要配给几辆客户说了算,公司满足需求,同时公司招聘企业高管一名,销售能手一名,年薪制,薪酬面议,公司提供食宿
具体事宜咨询电话:15965865155
贾主任:18369146723

为国营电厂培训工人

有高铁航空,风电仪表,银行专业。聘招生老师年薪十万。
19953309288

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心

商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

中国追溯山东运营中心

发展全省各地市运营中心代理商/合作商
电话:0531-87955503
政府第三方为诚信社会产品质量保驾护航

未收到禁用化武承诺 美国打算追加对俄制裁

据新华社电 美国国务院6日以俄罗斯方面截至当天没有作出不得使用神经毒剂的“可靠保证”为理由,宣布追加对俄方制裁意向。

美方今年8月警告俄方,如果后者不能在90天内承诺遵守《化学和生物武器控制与战争消除法》条款,将追加对俄制裁。美国国务院发言人希瑟·诺尔特6日在声明中说,国务院无法确认俄方已经满足美方条件,当天把这一情况通报国会;国务院打算依照《化学和生物武器控制与战争消除法》规定追加对俄制裁。

美方8月以俄方违法为由宣布对俄施行新一轮制裁,敦促俄方停止使用“诺维乔克”神经毒剂,允许联合国等机

构观察员作实地检查。美方警告,如果不能满足这些条件,将在这一轮制裁生效90天后对俄方追加第二轮“更严厉”制裁。90天的期限截至11月6日。

就美方6日表明追加制裁意向,俄方当天没有回应。

诺尔特说,国务院将与国会商讨第二轮对俄制裁具体措施。美联社报道,特朗普政府可能从以下6个制裁选项中选择3项:限制从俄罗斯进口原油;禁止向俄出口技术和食品;限制俄罗斯进入国际金融市场;禁止美国银行向俄罗斯政府放贷;进一步降级美俄外交关系;限制俄罗斯国际航空公司在美国运营。

美联社分析,美国新一轮对俄制裁可能进一步加剧美俄关系紧张。